
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Delibera N. 88   del 13-09-2022

OGGETTO:
APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE TRA IL COMUNE DI
PELAGO E L'UNIONE DEI COMUNI DEL CASENTINO PER COMUNE
SERVIZIO DI SORVEGLIANZA E ACCOMPAGNAMENTO SU LINEA
TRASPORTO SCOLASTICO

L’anno  duemilaventidue e questo giorno  tredici del mese di settembre in
Pelago, nella residenza comunale, a seguito di apposito invito diramato dal
Sindaco, si e’ riunita alle ore 15:00 la Giunta Comunale.

All’appello risultano :

Povoleri Nicola Sindaco P
Rimini Giulia Vice Sindaco P
Bracaglia Giacomo Assessore P
Bartoletti Giuseppe Assessore P
Tini Deborah Assessore P

Assiste Il Vice Segretario Dott. Guidotti Francesca incaricato della redazione del
presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, Povoleri Nicola, Sindaco, assume la
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto
sopraindicato.



LA GIUNTA COMUNALE

VISTO il piano del trasporto scolastico che prevede l’erogazione del servizio di
trasporto scolastico tramite TPL (trasporto pubblico locale9 da Consuma al
plesso della primaria di Pelago;

PRESO ATTO che sulla linea di trasporto sopra citata sono presenti studenti
provenienti, oltre che dal Comune di Pelago, anche dai comuni confinanti;

PRESO ATTO che lo studente D.B. residente a Montemignaio necessita di
servizio di accompagnamento sul mezzo;

CONSIDERATO che anche il Comune di Pelago intente erogare il servizio di
sorveglianza/accompagnamento sul mezzo anche per i propri residenti;

PRESO ATTO che sussistono le condizioni affinché possa essere erogato un
comune e unico servizio di sorveglianza/accompagnamento per tutti gli utenti
della linea di trasporto con partenza dalla frazione  “Consuma”;

VISTA quindi la nota del 27 giugno 2022 dell’Unione dei Comuni del Casentino,
che non ravvisa cause ostative nell’organizzare un unico servizio di
sorveglianza/accompagnamento;

VISTA la nota del 12 luglio 2022 del Comune di Pelago, con cui il Comune di
Pelago propone quale metodo di soluzione dei rapporti economici tra le due
Amministrazioni, il rimborso  da parte del Comune di Pelago delle spese
anticipate dall’Unione dei Comuni del Casentino per l’affidamento condiviso del
servizio di cui si parla;

CONSIDERATA la necessità che i rapporti, anche economici, tra le due
Amministrazioni vengano disciplinati mediante Convenzione;

VISTO lo schema di Convenzione allegato al presente atto e di questo facente
parte integrante e sostanziale (ALL.A);

CONSIDERATA la necessità di approvare lo schema di convenzione sopra
citato, di durata pari alla durata dell’anno scolastico 2022/2023;

RITENUTO opportuno provvedere alla sottoscrizione della Convenzione, per
definire le modalità di erogazione del servizio comune di
sorveglianza/accompagnamento di cui si parla;

VISTA la normativa in materia di protezione dei dati personali in particolare gli
artt.50, 52 del D.Lgs. 7marzo 2005 n.82 noto come “Codice
dell’Amministrazione Digitale”;

VISTO il parere favorevole del Responsabile del Servizio Affari Generali in
ordine alla regolarità tecnica del presente provvedimento;
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VISTI i pareri favorevoli di regolarità tecnica e  contabile,
espressi ai sensi dell'art. 49, comma 1, del D.Lvo18.08.2000, n. 267, ivi allegati;

CON VOTI favorevoli unanimi espressi nelle forme di Legge

DELIBERA

- DI APPROVARE lo schema di Convenzione che, allegato al presente atto ne
forma parte integrante e sostanziale, predisposto dall’Ufficio Pubblica Istruzione
del Comune di Pelago
necessario al regolare i rapporti anche economici tra le due Amministrazioni;

- DI AUTORIZZARE il Responsabile del Servizio Affari Generali  alla
sottoscrizione dello schema approvato;

Inoltre,
LA GIUNTA COMUNALE

RITENUTA l’urgenza, visto l’articolo 134, 4° comma, del Decreto Legislativo 18
agosto 2000, n. 267.Con voti unanimi favorevoli resi in forma espressa

DELIBERA

Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile.
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Il Vice Segretario

C E R T I F I C A T O    D I     P U B B L I C A Z I O N E

Il sottoscritto certifica che copia della presente deliberazione viene pubblicata in
data odierna all’Albo Pretorio on-line per 15 giorni consecutivi.

La suestesa deliberazione è divenuta esecutiva ai sensi dell’art. 134 comma 3
per decorrenza termini di legge.

Letto, approvato e sottoscritto.

Pelago, IL SEGRETARIO

Pelago, IL SEGRETARIO

Guidotti Francesca

IL PRESIDENTE
Povoleri Nicola

Guidotti Francesca

Guidotti Francesca
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